

# URSUS Breweries

## URSUS Breweries, câștigătorul marelui premiu Green Business Index 2013 - cea mai responsabilă companie față de mediu din secțiunea industrie/producție

*URSUS Breweries a obținut, în total, 5 premii la Gala Green Business Index 2013*

*București, 20 decembrie 2013* - URSUS Breweries, compania producătoare de bere, parte a grupului SABMiller plc, a fost premiată de 5 ori în cadrul Galei Green Business Index (GBI) 2013, organizată de Asociația Green Revolution. Ca recunoaștere a abordării sustenabile față de mediul înconjurător,

susținută continuu prin investiții și programe de dezvoltare durabilă, URSUS Breweries a fost desemnată cea mai responsabilă companie față de mediu în domeniul industrie/producție, câștigând, de asemenea, locul I la patru dintre cele șapte categorii: dezvoltare durabilă, utilizarea resurselor, starea clădirilor, precum și managementul deșeurilor.



Topul Green Business Index, în cadrul căruia URSUS Breweries ocupă prima poziție la categoria industrie/producție și a obținut cele mai multe premii

din competiție, este un veritabil „barometru” al responsabilității companiilor față de mediu și măsoară gradul de deschidere al companiilor față de economia verde, prin programe și politici de sustenabilitate. Acesta este întocmit de către experți de mediu independenți, în urma analizei datelor furnizate de companii pentru anul precedent. Datele privesc modul în care compania și-a mobilizat resursele și și-a derulat activitatea astfel încât să își asigure prosperitatea și profitabilitatea pe termen lung, luând în calcul, în același timp, aspectele sociale și de mediu în planul de dezvoltare.

GBI reprezintă singurul instrument gratuit de evaluare a responsabilității față de mediu a companiilor din România și măsoară implicarea activă a acestora în protecția mediului și implementarea strategiilor sustenabile, considerate bune practici în inițiativa de trecere a economiei românești în zona verde.

Acțiunile și eforturile întreprinse de Ursus Breweries în direcția celor 10 priorități de dezvoltare durabilă stabilite la nivel intern de companie urmând modelul global al SABMiller au adus companiei premiul I la categoria „Dezvoltare durabilă”.

Demersurile pentru reducerea consumului de apă utilizată în producție,



# URSUS Breweries

eficientizarea energetică și utilizarea de surse de energie regenerabilă, cum ar fi de exemplu biogazul obținut din stațiile de epurare, au favorizat obținerea premiului întâi pentru „Utilizarea responsabilă a resurselor”.

Mai mult, inițiativele de reciclare și reutilizare a ambalajelor, precum și eforturile de reducere până la zero a deșeurilor rezultate în urma activităților desfășurate, au adus companiei premiul cel mare la categoria „Managementul deșeurilor”, răsplătind eforturile URSUS Breweries de a redirecționa deșeurile în vederea reciclării.

Pentru că modernizarea și eficientizarea unităților de producție reprezintă o prioritate în orientarea companiei față de zona verde a economiei, investițiile din ultima perioadă au reflectat o producție performantă, realizată cu respect față de mediu, recunoscută prin premiul pentru categoria “Starea clădirilor”. Aceasta este a cincea categorie în cadrul căreia URSUS Breweries s-a clasat pe primul loc, demonstrând responsabilitatea față de mediu.

*“La final de an, este o reală bucurie că eforturile noastre sunt recunoscute public, prin premiul cel mare pentru cea mai responsabilă companie, unul dintre cele mai importante privind analiza sustenabilității în România. Aflați pe lista câștigătorilor GBI pentru al doilea an consecutiv, suntem onorați să ne numărăm printre companiile apreciate pentru grija manifestată față de mediu. Întotdeauna când vine vorba de performanță, secretul constă în determinare, muncă și urmărirea cu perseverență a unor obiective pe termen lung. Frumusețea performanței recunoscute de premiile GBI este că ea a fost făcută la unison, ca o echipă în care fiecare și-a adus aportul. Dorim să le mulțumim organizatorilor pentru acest eveniment și celor peste 1.400 de colegi care au făcut posibilă obținerea acestor premii.”*, a spus Diana Klusch, Director Corporate Affairs Ursus Breweries.

Seria de premii câștigate de URSUS Breweries la cea de-a patra ediție a Galei Green Business Index indică eforturile susținute, depuse de-a lungul mai multor ani, în direcția integrării principiilor de dezvoltare durabilă în strategia de business, alături de susținerea comunităților locale, promovarea consumului responsabil de alcool și transparența în raportarea progresului.

## **Despre Ursus Breweries:**

Ursus Breweries, parte a grupului SABMiller plc, este unul dintre cei mai mari producători de bere din România. Mărcile Ursus Breweries sunt: URSUS, Timișoreana, Ciucaș, Peroni Nastro Azzurro, Grolsch, Azuga, Redd’s, Stejar și Pilsner Urquell.

SABMiller plc este unul dintre liderii mondiali în producția de bere, cu un portofoliu ce include peste 200 mărci și aproximativ 70,000 de angajați în peste 75 de țări. Portofoliul grupului include mărci globale ca Pilsner Urquell, Peroni NastroAzzurro, Miller Genuine Draft și Grolsch, precum și mărci locale importante ca Aguila (Colombia), Castle (South Africa), Miller Lite (USA), Snow (China), Victoria Bitter (Australia) și Tyskie (Poland). SABMiller are de asemenea un segment în creștere de băuturi răcoritoare și este una dintre cele mai mari companii din lume care îmbuteliază produse Coca-Cola.

Pentru mai multe informații despre URSUS Breweries și programele sale vă rugăm să vizitați: [www.ursus-breweries.ro](http://www.ursus-breweries.ro) sau [www.desprealcool.ro](http://www.desprealcool.ro)



**Pentru informații suplimentare:**

**Ursus Breweries**

Robert Uzună

External Relations Manager

E-mail: [robert.uzuna@ro.sabmiller.com](mailto:robert.uzuna@ro.sabmiller.com)

**Graffiti PR**

Elena Dumitrașcu

PR Consultant

E-mail: [elena.dumitrascu@graffitipr.ro](mailto:elena.dumitrascu@graffitipr.ro)